
Datos de Coyuntura del 16 al 22 de junio de 2015 

 

16 de junio de 2015 

1. BANAMEX RECORTA A 2.5% PREVISIÓN DEL CRECIMIENTO PARA 2015, Fuente: 

El Universal, Encuesta Banamex 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/banamex-recorta-pib-

1107785.html  

2. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX, GAS PRICES LINKED, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183608/economic-confidence-index-gas-prices-

linked.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

3. YEMENIS’ SECURITY ERODED AHEAD OF CIVIL WAR, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183611/yemenis-security-eroded-ahead-civil-

war.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

17 de junio de 2015 

4. CRECERÁN 3% VENTAS POR EL DÍA DEL PADRE, Fuente: El Universal, Informe 

Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo (Concanaco) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/creceran-3-ventas-

por-el-dia-del-padre-119933.html 

5. AUMENTA COSTO DE VIDA EN DF Y MONTERREY, REVELA ESTUDIO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Mercer 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/costo-devida-df-monterrey-

1108195.html 

6. APROBACIÓN DE MADURO CAE 25.8% EN VENEZUELA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Datanálisis 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/cae-aprobacion-de-maduro-a-258-

en-venezuela-1108203.html  

7. USA 55% DE MEXICANOS TECNOLOGÍA MÓVIL, Fuente: Reforma, Encuesta ASUS 
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8. CONFIDENCE IN RELIGION AT NEW LOW, BUT NOT AMONG CATHOLICS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183674/confidence-religion-new-low-not-among-

catholics.aspx?utm_source=Religion&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

18 de junio de 2015 

9. DEMOCRATS IN THE U.S. SHIFT TO THE LEFT, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183686/democrats-shift-

left.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

19 de junio de 2015 

10. SUBE APROBACIÓN DEL REINADO DE FELIPE VI EN ESPAÑA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Metroscopia 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/sube-aprobacion-del-reinado-de-

felipe-vi-en-espania-1108634.html 

11. BATE GB RÉCORD QUE RESPALDA SEGUIR EN UE, Fuente: Reforma, Encuesta Ipsos 

MORI 

12. MEN, WOMEN DIFFER ON MORAL OF SEX, RELATIONSHIPS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183719/men-women-differ-morals-sex-

relationships.aspx?utm_source=Social%20Issues&utm_medium=newsfeed&utm_cam

paign=tiles  

13. IN U.S., CONFIDENCE IN POLICE LOWEST IN 22 YEARS, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183704/confidence-police-lowest-

years.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

14. CUAUHTÉMOC BLANCO ES ‘GOLEADO’ POR ENCUESTA POLÍTICA EN 

CUERNAVACA, Fuente: Grupo Fórmula, Encuesta Consultora Métrica 

http://www.radioformula.com.mx/notas.asp?Idn=511359&idFC=2015  

 

20 de junio de 2015 
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15. EJÉRCITO E INGLESIA, DE LOS MÁS CONFIABLES: ENCUESTA, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/ejercito-e-iglesia-

de-los-mas-confiables-encuesta-132722.html 

 

21 de junio de 2015 

16. INEGI REPORTA QUE EN EL PAÍS HAY 19 MILLONES DE PAPÁS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/inegi-reporta-que-

en-el-pais-hay-19-millones-de-papas-227157.html 

17. ÍNDICE DE APROBACIÓN DE DILMA ROUSSEFF CAE AL 10 POR CIENTO, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Datafolha 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/06/21/1030658  

18. 17. LA EDUCACIÓN CONCENTRA EL 53% DEL PERSONAL GUBERNAMENTAL: 

INEGI, Fuente: La Jornada, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(Inegi) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/06/21/la-educacion-concentra-el-53-

del-personal-gubernamental-inegi-7812.html 

 

22 de junio de 2015 

19. ANALISTAS PRIVADOS RECORTAN CRECIMIENTO PARA 2015 Y 2016, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banamex 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/analistas-privados-recortan-

crecimiento-para-2015-y-2016-1109210.html  

20. DIVIDE OPINIÓN DESTAPES POR LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA EN 2018, 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/06/22/1030716  

21. CONFIDENCE IN U.S. BANKS LOW BUT RISING, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183749/confidence-banks-low-

rising.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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22. IN U.S., SOCIALIST PRESIDENTIAL CANDIDATES LEAST APPEALING, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183713/socialist-presidential-candidates-least-

appealing.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles   

 

16 de junio de 2015 

 Los analistas encuestados decidieron recortar su pronóstico de crecimiento del 

Producto Interno Bruto (PIB) de México para este año, de 2.9 a 2.5% mientras que 

para 2016 lo mantuvo en 3.5%- 

Fuente: El Universal, Encuesta Banamex 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/banamex-recorta-pib-

1107785.html 

 

 The downturn in Americans' economic confidence so far this year has stemmed more 

from their negatively tilting expectations for the economy than from their ratings of 

current conditions. The economic outlook score was -9 for the week ending June 14, 

based on 43% of Americans saying the economy is getting better and 52% saying it is 

getting worse. This spring's downtick in expectations is a significant shift; earlier this 

year, more Americans said the economy was getting better than said it was getting 

worse. Americans' ratings of current economic conditions, the other index component, 

are slightly more negative than positive (25% excellent or good and 27% poor), 

resulting in a score of -2. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183608/economic-confidence-index-gas-prices-

linked.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 As the warring parties in Yemen's conflict begin United Nations-brokered peace talks 

in Geneva, Gallup surveys suggest that Houthi rebels took advantage of a security 

vacuum that opened before the outbreak of the current crisis. The percentage of 

Yemenis saying they feel safe walking alone at night in the city or area where they live 

fell to 57% in June 2014 -- the lowest level Gallup has recorded in the past eight years. 
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Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183611/yemenis-security-eroded-ahead-civil-

war.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

17 de junio de 2015 

 La derrama económica por el Día del Padre se estimó en 24 mil millones de pesos en 

todo el país, cantidad que representará 3% más que en 2014. 

Fuente: El Universal, Informe Confederación de Cámaras Nacionales de 

Comercio, Servicios y Turismo (Concanaco) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/creceran-3-ventas-

por-el-dia-del-padre-119933.html 

 

 El costo de vivir en el Distrito Federal y en Monterrey tuvo un incremento para los 

ciudadanos en el último año, debido a factores como la inflación y lo precios de la 

vivienda. 

 En América, algunas ciudades ascendieron algunos peldaños, como el Distrito Federal 

en México, que se situó en el lugar 137, mientras que en 2014 ocupó el sitio 150, por 

otra parte Monterrey pasó a la posición 183 al 182. 

Fuente: El Universal, Encuesta Mercer 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/costo-devida-df-monterrey-

1108195.html 

 

 La gestión del presidente venezolano Nicolás Maduro alcanzó en mayo una 

aprobación de 25.8%, comparado con el 28% en abril. 

Fuente: El Universal, Encuesta Datanálisis 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/cae-aprobacion-de-maduro-a-258-

en-venezuela-1108203.html 
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 Cerca de 55 por ciento de los hogares mexicanos tiene entre uno y tres dispositivos de 

cómputo, de los cuales 70.2 por ciento son notebooks y 72.85 por ciento son teléfonos 

inteligentes. 

 Los dispositivos más recurrentes para el entretenimiento y tareas domésticas en los 

hogares son las notebook, con una incidencia de 35.48 por ciento. 

 En tanto que las computadoras de escritorio tienen 31.88 por ciento y la consulta de 

redes sociales se realiza, en su mayoría, mediante un smartphone. 

Fuente: Reforma, Encuesta ASUS 

 

 Americans' confidence in the church and organized religion has fallen dramatically 

over the past four decades, hitting an all-time low this year of 42%. Confidence in 

religion began faltering in the 1980s, while the sharpest decline occurred between 

2001 and 2002 as the Roman Catholic Church grappled with a major sexual abuse 

scandal. Since then, periodic improvements have proved temporary, and it has 

continued to ratchet lower. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183674/confidence-religion-new-low-not-among-

catholics.aspx?utm_source=Religion&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

18 de junio de 2015 

 Democratic candidates for the 2016 presidential nomination face a significantly more 

left-leaning party base than their predecessors did over the last 15 years. Forty-seven 

percent of Democrats and Democratic-leaning independents now identify as both 

socially liberal and economically moderate or liberal. This is compared with 39% in 

these categories in 2008, when there was last an open seat for their party's 

nomination, and 30% in 2001. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183686/democrats-shift-

left.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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19 de junio de 2015 

 En España, el 81% de los encuestados aprobaron la labor de Felipe VI en su cargo, 

frente al 17% que desaprobaron su trabajo. Un 2% respondió no sabe/no contesta. La 

reina tuvo una tasa de aprobación del 74%. 

 Los esfuerzos de Felipe por proyectar una imagen positiva del país en el extranjero 

tuvieron un respaldo popular del 78%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Metroscopia 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/sube-aprobacion-del-reinado-de-

felipe-vi-en-espania-1108634.html 

 

 El respaldo de los ciudadanos de Gran Bretaña a que su nación siga siendo parte de la 

Unión Europea se encuentra en el mayor nivel en 24 años, en momentos en que 

legisladores euroescépticos de tres partidos formaron un nuevo grupo dispuestos a 

hacer campaña para que el Gran Bretaña se retire del bloque regional. El  sondeo 

mostró que el 66 por ciento de los británicos votaría por permanecer en el bloque. 

Fuente: Reforma, Encuesta Ipsos MORI 

 

 Americans are finding more behaviors or social issues "morally acceptable" than they 

have in the past, but men and women still differ on several issues, notably those 

related to sex and relationships. Pornography is the most divisive, with 43% of men 

finding it morally acceptable versus 25% of women. Notable gender gaps also exist in 

how men and women view divorce, having a child out of wedlock, polygamy and 

extramarital affairs. 

 Majorities of both genders now say having a baby outside of marriage is morally 

acceptable. At 65%, women are slightly more likely than men (57%) to say this. 

Women's views of the moral acceptability of having children out of wedlock have 

shifted 19 points since 2002, while the increase has been 14 points among men. 

Although more women than men this year say having a baby outside of marriage is 

morally acceptable, this has not always been the case in the past. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/183719/men-women-differ-morals-sex-

relationships.aspx?utm_source=Social%20Issues&utm_medium=newsfeed&utm_cam

paign=tiles 

 

 While a majority of Americans remain confident in the police, 52% currently express 

"a great deal" or "quite a lot" of confidence in that institution, tying the low in Gallup's 

22-year trend. Confidence has ranged fairly narrowly between 52% and 64% since 

1993. 

 Overall, 25% of Americans say they have a great deal of confidence in the police, 27% 

quite a lot, 30% "some," 16% "very little" and 2% "none." The combined 18% who 

have very little or no confidence in police is the highest Gallup has measured to date. 

The full results for the trend are shown at the end of this article. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183704/confidence-police-lowest-

years.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 En una encuesta realizada en Cuernavaca se preguntó ¿Cree usted que el carácter 

agresivo de Cuauhtémoc Blanco sea un problema para que pueda resolver el tema de 

la seguridad pública en Cuernavaca? un 85 por ciento de la ciudadanía manifestó que 

sí, seguido de un 16 por ciento que señaló que no, mientras que un uno por ciento dijo 

que no sabe  y en igual porcentaje los que no contestaron. 

Fuente: Grupo Fórmula, Encuesta Consultora Métrica 

http://www.radioformula.com.mx/notas.asp?Idn=511359&idFC=2015 

 

20 de junio de 2015 

 Al igual que en 2013, los primeros lugares de confianza en instituciones corresponden 

al Ejército y la Iglesia con 47.5% y 44% de confianza declarada respectivamente, 

seguidos por los medios de comunicación con 30.5%. En promedio, sólo uno de cada 

diez capitalinos declara confiar en los jueces, en los ministerios públicos y en los 

partidos políticos. 
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 Las autoridades ejecutivas de los estados, así como las delegaciones y municipales, 

vieron mermada la confianza que se deposita en ellas, pasando de un 33% a 21% en el 

Distrito Federal y de un 25% a 17% en el área conurbada. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/ejercito-e-iglesia-

de-los-mas-confiables-encuesta-132722.html 

 

21 de junio de 2015 

 En México existen más de 19 millones de padres, el cual precisa que del total de jefes y 

jefas de hogar 55.7% corresponde a los varones que viven con alguno de sus hijos, de 

los cuales 48.4% tiene entre 49 y 59 años y 38.6% entre 20 y 39. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/inegi-reporta-que-

en-el-pais-hay-19-millones-de-papas-227157.html 

 

 El índice de aprobación de la presidenta Dilma Rousseff cayó aún más a cifras no 

vistas desde que un mandatario brasileño fuera sometido a juicio político por 

corrupción. 

 La encuesta mostró que el índice de aprobación de la presidenta Dilma Rousseff cayó 

aún más a cifras no vistas desde que un mandatario brasileño fuera sometido a juicio 

político por corrupción. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Datafolha 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/06/21/1030658 

 

 Las funciones relacionadas con la educación básica y media superior, así como la 

cultura, ciencia y tecnología ocupan a la mayor parte de la burocracia del país pues 53 

por ciento de todo el personal de los gobiernos estatales y municipales se dedican a 

ellas. 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/ejercito-e-iglesia-de-los-mas-confiables-encuesta-132722.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/ejercito-e-iglesia-de-los-mas-confiables-encuesta-132722.html
http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/inegi-reporta-que-en-el-pais-hay-19-millones-de-papas-227157.html
http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/inegi-reporta-que-en-el-pais-hay-19-millones-de-papas-227157.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/06/21/1030658


 El único servicio que tiene cobertura casi al cien por ciento en el país es el de los 

panteones públicos que están presente en 92.3 por ciento de los municipios. En 

cambio sólo 9 por ciento de los estados cuenta con instituciones de transparencia, 16 

por ciento en protección civil, 17 por ciento en planeación y evaluación, 20 por ciento 

en desarrollo urbano, 24 por ciento en seguridad social y 28 por ciento en educación 

media superior. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(Inegi) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/06/21/la-educacion-concentra-el-53-

del-personal-gubernamental-inegi-7812.html 

 

22 de junio de 2015 

 La previsión de crecimiento económico para este año disminuyó de 2.7 a 2.6%. El 

vaticinio es menor al punto medio del rango estimado por la Secretaría de Hacienda 

que va de 2.2 a 3.2% para 2015. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banamex 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/analistas-privados-recortan-

crecimiento-para-2015-y-2016-1109210.html 

 

 El 60% por ciento de la población con teléfono en su vivienda sabe que algunos 

personajes de la vida pública han manifestado su interés por contender en 2018 por la 

Presidencia de la República y la opinión se divide sobre la pertinencia de estos 

destapes: 53% piensa que es demasiado pronto y 45% que es oportuno. 

 La mayor parte de la población (76%) sabe espontáneamente del reciente 

autodestape de Margarita Zavala, 43% piensa que Miguel Ángel Mancera también lo 

ha hecho y 35% recuerda que Andrés Manuel López Obrador ha dado a conocer su 

interés por competir en 2018. 

 Margarita Zavala (73%), Miguel Ángel Mancera (78%) y Andrés Manuel López 

Obrador (99%). Los dos primeros reciben un balance similar de opiniones positivas y 

negativas. 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/06/21/la-educacion-concentra-el-53-del-personal-gubernamental-inegi-7812.html
http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/06/21/la-educacion-concentra-el-53-del-personal-gubernamental-inegi-7812.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/analistas-privados-recortan-crecimiento-para-2015-y-2016-1109210.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/analistas-privados-recortan-crecimiento-para-2015-y-2016-1109210.html


Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/06/22/1030716  

 

 Seven years after the worst financial crisis in the U.S. since the Great Depression, the 

percentage of Americans expressing "a great deal" or "quite a lot" of confidence in 

banks remains low (28%), but this is higher than their 21% confidence in 2012. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183749/confidence-banks-low-

rising.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 As the 2016 presidential election field takes shape, more than nine in 10 Americans 

say they would vote for a qualified presidential candidate who is Catholic, a woman, 

black, Hispanic or Jewish. Less than half of Americans would vote for a candidate who 

is a socialist. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183713/socialist-presidential-candidates-least-

appealing.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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